

Tárgya: Tájékoztató a 2023. évi költségvetésről, pályázati célkitűzések ismertetése

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselők, Tisztelt Lakosság!

A második napirendben egy rövid tájékoztatást adok a 2023- as évünkről is.

A 2023-as évi költségvetés elfogadása megtörtént, 274 536 577 Ft bevételi és kiadási oldallal számolhat az önkormányzat.

Ebben vannak olyan összegek, amelyek normatívák, valamint az önkormányzatnak a saját bevétele, vagyis a magánszemélyek kommunális adója, melyre 5 564 093 Ft lesz, iparűzési adó pedig megközelítőleg 14 148 727 Ft. Összesen tehát körülbelül 19 -20 millió forint a közhatalmi bevétel várhatólag.

A 2023-as évben valószínűleg az ingatlant értékesíteni kell, amit beterveztünk a költségvetésbe.

Pályázatokról: Jelenleg nincsenek pályázatok kiírva, nincsenek az önkormányzatok számára pályázható lehetőségek sem. A képviselő úr tájékoztatása alapján talán majd a jövő tavasszal lesz erre lehetőség, vagy késő ősszel.

Az önkormányzatnak természetesen az előtte álló feladatokat teljesíteni kell, ami a kötelező feladatellátás, a temető, az utak karbantartása, a közvilágítás, az orvosi alapellátás, a családgondozás, és az önkormányzati hivatal működtetése.

Mindezek olyan költségekkel járnak, amihez kapunk normatívát is, viszont valamennyit mindegyikhez kell hozzátenni.

Az étkeztetésnél az élelmiszerárak nagyon megugrottak, az energiaárakkal együtt, ezek mind súlyosan érintik az önkormányzatot is, ahogyan a lakásokat is. Az önkormányzat is ezentúl már piaci áron kapja a az energiákat. Szerződésben állunk az E.ON-nal, az MVM-el, és az Audax-al.

Jelenleg a kötelező szolgáltatásoknál, amihez nagyon sok forrást hozzá kell tenni az önkormányzatnak, az a Hazai Kommunális Kft. szennyvízszállítása. Szerződés nélkül viszont ebben az esetben sem maradhat a településünk. A képviselő- testület döntése szerint a hiányos költségvetésünk mellé, be kellett vállalnunk, hogy a jelenlegi 5200 Ft és az 1800 Ft összeg közötti különbözetet azt nekünk köbméterenként leszámolja a szolgáltató, az elszállított szennyvízre. Ezt az Önkormányzatnak saját költségvetéséből kell finanszíroznia.

A szociális étkeztést nagyon sokan veszik igénybe, itt is napról- napra emelkednek az árak, a normatívát az önkormányzatnak ki kell egészíteni. Komoly teher ez, de ezt is kötelességünkből kell megoldani.

Egy pályázatunk van még, az orvosi szolgálati lakásnak a felújítása, ami egy közel 22 millió forintos pályázat. Április eleje, közepe felé jönnek vissza a vállalkozók és hozzálátnak a munkálatokhoz.

A területi operatív plusz programban egy új óvodának a tervezése megtörtént, a létrehozásáról még nem tudok semmi pontosabbat mondani. Az őszi csoportlétszámot a vezető óvónő úgy jelezte, hogy magasabb lesz.

Egy három csoportos óvodává kellene átalakítanunk az óvodánkat. Megfognak történni a felmérések erről is, hogy milyen összegekből, hogyan, és hány gyermek lenne az, aki a harmadik csoportba kerülne.

Ami pályázat van még az a szociális tűzifa, 2023. április 28-ig az önkormányzat ezt szeretné beadni újra, hogy ezáltal is tudjunk a lakóknak segíteni.

Feladatainkat hat közfoglalkoztatottal próbáljuk ellátni. Az utak állapotával kapcsolatosan jelzem, hogy miután felszáradtak az utak, az előre leegyeztetett daruszentmiklósi vállalkozóval két géppel egy nap alatt amennyire tudtuk elhárítottuk a kátyúkat. Mindent megteszünk azért, hogy a lehető legtöbbet kihozzuk abból, ami van.

Kérem szíveskedjenek elfogadni a 2023. évi költségvetésről, pályázati célkitűzések ismertetéséről szóló előterjesztésemet.

Határozati javaslat

Tárgya: Tájékoztató a 2023. évi költségvetésről, pályázati célkitűzések ismertetése

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a „Tájékoztató a 2023. évi költségvetésről, pályázati célkitűzések ismertetése” szóló tájékoztatót.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2023. március 20.

Nagykarácsony, 2023. március 17.

Scheier Zsolt
polgármester

